
КРИЗОВЕ КОНСУЛЬТУВАННЯ 

 

Викладач: Главінська Олена Дмитрівна, кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри 

загальної психології та психодіагностики 

Спеціальність: 053 Психологія (ОП «Практична психологія», ОП «Психологія») 

Кількість кредитів: 5/4 кредитів (150/120 годин) 

Семестр:  5/8 

 

 

Анотація навчальної дисципліни 

Навчальна дисципліна «Кризове консультування» є вибірковим компонентом у процесі 

фахової підготовки здобувачів освітнього ступеня бакалавра зі спеціальності 053 Психологія. 

Мета викладання навчальної дисципліни - підготовка фахівців з високим рівнем розвитку 

професійної рефлексії та гнучкості, які були б здатні вирішувати нестандартні проблемні ситуації і 

надавати кваліфіковану психологічну допомогу особистості. 

Завдання викладання дисципліни: 

 вибудувати цілісний процес консультативної взаємодії з кризовим клієнтом; 

 набути та удосконалити досвід самостійного застосування базових психотехнік кризового 

консультування; 

 застосувати специфічні психотехніки роботи з травматичним досвідом; 

 сформувати цілісну картину процесу консультування та взаємодії з клієнтом у кризовому 

стані; 

 формувати вміння надати підтримку своїм колегам у ситуації пропрацювання 

консультативного досвіду; 

 реалізувати гнучку тактику роботи з кризовими станами; 

 формувати вміння знаходити нетрадиційні варіанти застосування базових технік. 

 

Очікувані результати  вивчення навчальної дисципліни 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері психології, що 

передбачають застосування основних психологічних теорій та методів, характеризуються 

комплексністю і невизначеністю умов. 

 

Загальні компетентності 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК5. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК6. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК8. Навички міжособистісної взаємодії. 

 

Спеціальні компетентності 

СК1. Здатність оперувати категоріально-понятійним апаратом психології 

СК3. Здатність до розуміння природи поведінки, діяльності та вчинків. 

СК7. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, формулювати аргументовані 

висновки та рекомендації 

СК8. Здатність організовувати та надавати психологічну допомогу (індивідуальну та групову). 

СК11. Здатність дотримуватися норм професійної етики. 

 СК12.Здатність до особистісного та професійного самовдосконалення, навчання та саморозвитку. 

 

Програмні результати навчання 

ПР01. Аналізувати та пояснювати психічні явища, ідентифікувати психологічні проблеми та 

пропонувати шляхи їх розв’язання. 

ПР02. Розуміти закономірності та особливості розвитку і функціонування психічних явищ в 

контексті професійних завдань. 



ПР06. Формулювати мету, завдання дослідження, володіти навичками збору первинного 

матеріалу, дотримуватися процедури дослідження. 

ПР09. Пропонувати власні способи вирішення психологічних задач і проблем у процесі 

професійної діяльності, приймати та аргументувати власні рішення щодо їх розв’язання. 

ПР10. Формулювати думку логічно, доступно, дискутувати, обстоювати власну позицію, 

модифікувати висловлювання відповідно до культуральних особливостей співрозмовника. 

ПР11. Складати та реалізовувати програму надання психологічної допомоги з урахуванням 

специфіки запиту та індивідуальних особливостей клієнта, забезпечувати ефективність 

професійної діяльності. 

ПР12. Складати та реалізовувати програму психопрофілактичних та просвітницьких дій, заходів 

психологічної допомоги у формі лекцій, бесід, круглих столів, ігор, тренінгів, тощо, відповідно до 

вимог замовника. 

ПР13. Взаємодіяти, вступати у комунікацію, бути зрозумілим, толерантно ставитися до осіб, що 

мають інші культуральні чи гендерно-вікові відмінності. 

ПР16. Знати, розуміти та дотримуватися етичних принципів професійної діяльності психолога 

ПР17. Демонструвати соціально відповідальну та свідому поведінку, слідувати гуманістичним та 

демократичним цінностям у професійній та громадській діяльності. 

ПР18. Вживати ефективних заходів щодо збереження здоров’я (власного й оточення) та за потреби 

визначати зміст запиту до супервізії. 

 

 

Очні консультації за попередньою домовленістю: Понеділок, 11.00-12.00  

Онлайн консультації: Понеділок-п′ятниця, 16.00-17.00 

Е-mail: elsglsv@gmail.com  
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